

Графен не деградирует – Он ассимилируется – Анека с Темера

Автор

Опубликовано

Cosmic Agency, Гоша

16 января, 2022

Первоначально на испанском языке.

Анека: Мы узнали кое-что о графене. И это непростая тема.

Мы обнаружили, что в организме происходит кажущаяся деградация активного графена. Но мы не знаем, до какой степени. По данным других исследователей, которые мы нашли в поисках связи с тем, что мы видели компьютеризированной модели, в течение 3 месяцев графен деградирует, поэтому они настаивают на увеличении доз.

Проблема в том что, если люди увидят это, они скажут, что прививки – это не так уж плохо, а проблема в следующем (и это информация из нашей лаборатории на Толеке, а не из человеческих источников).

Дело не в том, что происходит деградация графена, на что указывают земные данные, которые даже показывают механизм организма, с помощью которого он удаляется (кстати, неверный, согласно нашим данным). Речь идет не о деградации введенного графена, а о том, что материал или некоторое количество введенного графена усвоилось или попало в ткани человеческого организма. Поэтому им нужны большие дозы, чтобы вызвать полное изменение ДНК более ускоренным способом, а не в ходе обычного процесса дублирования клеток.

Таким образом, графен не разрушается, он просто связывается с тканями, и им нужно вводить его больше людям, чтобы обеспечить насыщение клеток материалом.

Тогда у молодых людей будет больше шансов усвоить генетические изменения и стать бездушными, дистанционно управляемыми биологическими роботами. Пожилые же и слабые люди или люди с генетическими или физическими проблемами будут обречены на истребление.

Это отсеивает тот тип биологии или генетический тип или вариант человека, который может ассимилировать трансгуманистические изменения. Отфильтровывая их от остального человеко-лирианского населения.

Другими словами, вакцины призваны найти тех, кто обладает определенными генетическими признаками, которые контролеры сочтут полезными для этой цели. И это те, кто имеет родство с расами рептилий и майтре, среди прочих вариантов, и с расами с другими названиями, как Влаш, например, превращая людей в гибридов этих рас и под их контролем.

Это система фильтрации для истребления и удаления с Земли семян так называемых положительных рас. И чтобы оставить только «человеческие» компоненты, которые генетически связаны с ними (с негативными расами).

Говорить о том, что организм уничтожает графен, безответственно. Я не сомневаюсь, что он в какой-то степени устранил его, организм пытается сделать это с самого начала, и да, часть будет

удалена, но не весь, а останется тот, который уже адаптировался и вошел в клетки. И тот избыток, который будет обнаружен как выведенный организмом, это тот, который уже сделал свою работу. Вакцинация – это НЕ вариант.

Источники:

<https://odysee.com/@CosmicAgency:c/graphene:2b>

<https://swaruu.org/transcripts/graphene-does-not-degrade-it-assimilates-aneeka-of-temmer>